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Lic. Medicina  4.069  100,0 

Ing. Aeronáutico  353  98,0 

Lic. en Farmacia  2.182  97,9 

Ing. Telecomunicación  1.965  97,6 

Lic. Odontología  1.307  94,8 

Ing. Naval y Oceánico  83  94,1 

Ing. Informática  2.978  93,4 

Ing. Industrial  3.513  93,2 

Dip. Enfermería  9.192  92,1 

Lic. Biotecnología  365  91,2 

Lic. Física  603  90,7 

Dip. Fisioterapia  2.806  90,4 

Lic. Veterinaria  1.005  90,4 

Lic. Bioquímica  401  89,3 

Dip. Óptica y Optometría  765  87,6 

Ing. Téc. Aeronáutico (*)  275  86,9 

Ing. Téc. en Informática  1.082  86,7 

Lic. Náutica y Transporte Marítimo  125  86,7 

Ing. Químico  1.086  86,5 

Ing. Téc. en Informática de Sistemas  1.738  86,0

Lic. Antropología Social y C. 891 22,0 (%) 

Lic. Criminología 657 24,7 

Lic. Filología Románica 32 29,7 

Grad. Admón. y Dirección de Empresas 119 35,7 

Lic. en Estudios de Asia Oriental  81  37,0 

Lic. en Humanidades  581  37,5 

Dip. Gestión y Admón. Pública  707  38,0 

Lic. Historia del Arte  949  40,9 

Lic. Historia  1.556  40,9 

Lic. Historia y CC. de la Música  249  41,0 

Lic. Ciencias del Mar  202  41,1 

Grad. Ingeniería de la Edificación  3.766  41,1 

Lic. Geografía  313  43,6 

Lic. Ciencias del Trabajo  1.280  44,6 

Lic. Ciencias Ambientales  1.430  45,3 

Lic. Filología Árabe  72  46,7 

Dip. Estadística  150  48,1 

Lic. Filosofía  491  48,4 

Dip. Relaciones Laborales  3.172  48,8 

Ing. Geólogo  81  50,2

(*) Incluye las especialidades en Aeronavegación, en Aeronaves, en 
Aeromotores, en Aeropuertos y en Equipos y Materiales Aeroespaciales.

Menos del 30% de graduados con 
al menos un contrato creen que su 
carrera les hizo encontrar empleo
Antropología, el grado peor valorado; Medicina y Aeronáutica, los más apreciados

MADRID – Menos del 30% de los 
licenciados en Antropología Social 
y Cultural, Criminología y Filolo-
gía Románica que han trabajado 
alguna vez en su vida aseguran que 
sus estudios les han servido para 
encontrar empleo, según datos del 
INE sobre los universitarios titula-
dos en 2010 y su situación laboral 
a finales de 2014. 

En el peor caso –Antropología 
Social y Cultural–, tan solo uno de 
cada cinco (22%) afirma que la 
carrera le ha sido útil para encon-
trar un puesto de trabajo. 

Por el contrario, el 100% de los 
licenciados en Medicina, el 98% de 
los ingenieros aeronáuticos y el 
97,9% de los licenciados en Farma-
cia declaran que estas titulaciones 
les han sido de provecho para acce-
der al mercado laboral. 

De hecho, la percepción más posi-
tiva sobre esta circunstancia, por 
ramas de conocimiento, se da entre 
los titulados de Ciencias de la Salud 
(92,7%), Ingeniería y Arquitectura 
(77,3%) y Ciencias (71,3%). Y la más 
negativa corresponde a los de Artes 
y Humanidades (55,5%). 

72% DE ÉXITO Como media, el 72% 
de los que obtuvieron el título en 
2010 y han trabajado en alguna 
ocasión desde entonces admiten 
que el paso por la Universidad les 
ha valido para encontrar trabajo, 
según la primera Encuesta de 
Inserción Laboral de Titulados 
Universitarios del INE (septiembre 
de 2014-febrero de 2015), con 

30.000 entrevistas directas en pági-
nas web y consultas telefónicas, 
publicada recientemente. 

Lo aseguran también el 77,3% 
de los menores de 30 años; el 71,3% 
de los que tienen entre 30 y 34 y 
el 53,6% de los restantes. 

Por titulaciones, únicamente el 
24,7% de los licenciados en Crimi-
nología indican que la carrera les 
ha servido para colocarse, segui-
dos por los licenciados en Filología 

Románica (29,7%), graduados en 
Administración y Dirección de 
Empresas (35,7%), licenciados en 
Estudios de Asia Oriental (37%), en 
Humanidades (37,5%) y diploma-
dos en Gestión y Administración 
Pública (38%). 

En el lado opuesto, con excelen-
tes porcentajes de éxito a la hora 
de encontrar un trabajo, aparecen 
estudios como los de ingeniero de 
Telecomunicación (el 97,6% se 
empleó gracias a la carrera), licen-
ciado en Odontología (94,8%), 
ingeniero naval y oceánico (94,1%), 
en Informática (93,4%), Industrial 
(93,2%), diplomado en Enfermería 
(92,1%) y licenciado en Biotecnolo-
gía (91,2%). 

TASAS DE PARO MÁS ELEVADAS Si se 
atiende a las estadísticas oficiales, 
las que registran tasas de paro más 
elevadas son las licenciaturas en 
Filología Francesa (45,4%) y Árabe 
(44,5%) y la diplomatura en Nave-
gación Marítima (42,3%). 

Las que menos desempleo tienen 
son las ingenierías en Automática 
y Electrónica Industrial (0,0%) y en 
Electrónica (0,6%) y la licenciatu-
ra de Medicina (1,4%). 

Por otra parte, 14.666 de los titu-
lados en 2010 afirmaron que no 
habían trabajado desde entonces. 
De ellos, el 58% buscaba empleo 
desde hacía más de dos años; el 
9,2%, entre uno y dos años; el 8,9%, 
menos de un año; y el 23,8%, no 
había buscado ningún puesto de de 
trabajo desde la graduación. – Efe

LA  CIFRA  

4.500  
 

Un total de 4.500 españoles 

viajarán en 2016 a Australia 

para trabajar, completar los 

estudios académicos o estudiar 

inglés. Con esta cifra, el número 

de visados expedidos a españo-

les para trabajar y estudiar se 

ha multiplicado por diez desde 

2008, año en que se dieron 500 

visados, según informó Austra-

lian Way, empresa de asesora-

miento y formación. Tal y como 

recuerda la compañía, Australia 

es “un país con amplias oportu-

nidades académicas y labora-

les”, ya que actualmente tiene 

una tasa de desempleo del 4,8% 

y cuenta con un crecimiento 

anual del PIB del 3%. 
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